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NOWOŚĆ! PRZEDŁUŻENIE ULICY, STABILIZACJA OSUWISKA, MODERNIZACJA PLACU 

ZABAW 

Interpelacje, składane w sprawach o istotnym znaczeniu dla gminy oraz zapytania, 

dotyczące aktualnych problemów gminy i uzyskania informacji o ich stanie faktycznym,  

to jedne z narzędzi pracy radnych miasta Krakowa. Zapraszamy do przeglądu tematów 

dwudziestu ośmiu interpelacji, które w terminie od 6 do 10 października złożyło 

czternaścioro radnych. (ABS) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

ZIELONE DACHY, PTASI RAJ, EMISJA OBLIGACJI – CZYLI PODSUMOWANIE 37. SESJI 

RMK 

Nad czym debatowali radni podczas sesji Rady Miasta Krakowa? Jakie uchwały i rezolucje 

zostały przez nich podjęte? Czy zadecydowali o utworzeniu użytku ekologicznego oraz,  

na wniosek mieszkańców, o zabezpieczenie siedlisk i gatunków chronionych? Odpowiedzi 

w tekście. (MB) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

KOMISJA OCHRONY ŚRODOWISKA WSPIERA „PTASI RAJ” 

Grupa mieszkańców Krakowa jest projektodawcą uchwały dotyczącej terenów Kanału 

Krakowskiego oraz Bagrów Ludwinowskich. Radni z Komisji Ochrony Środowiska są na tak. 

(ABS) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

 AKTUALNOŚCI: 

https://krakow.pl/interpelacje_i_zapytania/299646,2086,komunikat,przedluzenie_ulicy__stabilizacja_osuwiska__modernizacja_placu_zabaw.html
https://krakow.pl/aktualnosci/299607,30,komunikat,zielone_dachy__ptasi_raj__emisja_obligacji___czyli_podsumowanie_37__sesji_rmk.html
https://krakow.pl/aktualnosci/299589,30,komunikat,komisja_ochrony_srodowiska_wspiera__ptasi_raj_.html
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PLAN NAPRAWCZY SZPITALA, SZCZEPIENIA NA KRZTUSIEC 

Nowy program szczepień przeciwko krztuścowi, wysokość dotacji celowej dla żłobków, 

aktualna sytuacja w Szpitalu Miejskim Specjalistycznym im. Gabriela Narutowicza – tym 

zajęli się radni podczas posiedzenia Komisji Zdrowia i Uzdrowiskowej. (MB) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

ZMIANA GRANIC PLANU MIEJSCOWEGO, WYDŁUŻENIE CZASU PRACY 

Komisja Planowania Przestrzennego złożyła w Kancelarii Rady Miasta Krakowa projekt 

uchwały dotyczący zmian w uchwale nr X/209/24 Rady Miasta Krakowa z 25 września 2024 

r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego „Bronowice Małe - Tetmajera II”, a grupa radnych projekt rezolucji  

w sprawie możliwości zrobienia obdukcji w Krakowie w okresie wolnym od pracy. (MB) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

WYZNACZENIE PRZEDSTAWICIELI, SPACERY WSPIERAJĄCE 

Komisja Planowania Przestrzennego oraz klub radnych „Koalicja Obywatelska” złożyły  

w Kancelarii Rady Miasta Krakowa projekty uchwał. (MB) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

DWIE MEGAINWESTYCJE NA WSPÓLNYM POSIEDZENIU DWÓCH KOMISJI 

Poniedziałkowe połączone posiedzenie Komisji Infrastruktury i Komisji Planowania 

Przestrzennego było wypełnione burzliwymi dyskusjami. Radni rozprawiali się z wizją 

metra, a przedstawiciele Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad po raz kolejny 

odłożyli prezentację wariantów trasy S7 do Myślenic. (KMM) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

 

 

 

https://krakow.pl/aktualnosci/299555,30,komunikat,plan_naprawczy_szpitala__szczepienia_na_krztusiec.html
https://krakow.pl/projekty_uchwal_rmk/299557,2245,komunikat,zmiana_granic_planu_miejscowego__wydluzenie_czasu_pracy.html
https://krakow.pl/projekty_uchwal_rmk/299562,2245,komunikat,wyznaczenie_przedstawicieli__spacery_wspierajace.html
https://krakow.pl/aktualnosci/299542,30,komunikat,dwie_megainwestycje_na_wspolnym_posiedzeniu_dwoch_komisji_.html
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 Bieżący plan posiedzeń 

 

Harmonogram dyżurów radnych 

 

11 października, sobota 

JAKUB KOSEK PRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA KRAKOWA 

godz. 11.00 - otwarcie nowej siedziby Ośrodka Ruczaj, ul. Jana Kantego Przyzby 10 

(zaproszenie: Prezydent Miasta Krakowa, Centrum  Kultury Podgórza, Zarząd Inwestycji 

Miejskich) 

13 października, poniedziałek 

PIOTR MOSKAŁA RADNY 

godz. 18.00 - 60-lecie Krakowskiego Szkolnego Ośrodka Sportowego, ul. Dąbska 5 

(zaproszenie: Prezydent Miasta Krakowa, KSOS) 

 

 

HARMONOGRAM SESJI RADY MIASTA KRAKOWA 

Sesje rozpoczynają się o godz. 11.00: 

• 29 października 

• 19 listopada 

• 3 i 17 grudnia 

 POSIEDZENIA KOMISJI:   

 

 DYŻURY  RADNYCH:   

 

 KALENDARZ RMK:   

 

WARTO   WIEDZIEĆ:   

https://bip.krakow.pl/?dok_id=192157&sub=biezacy_plan
https://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=26476
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Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji Medialnej,  

Komunikacji Społecznej  

oraz Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta Krakowa 

 


